

工人受伤资方救人“有头没尾”

施工单位已支付近4万元费用，称将以法律程序解决

本报1月4日热线消息(记者

张焜 孙国祥)4日，在潍坊打工时受伤的孙先生还在医院治疗，但用工方已经半个多月没见人了，医疗费开始欠债，误工费也没有赔偿。而负责调解此事的高新区建工局工作人员告诉记者，用工方见协商不成，已经考虑走法律程序。

4日下午，记者在人民医院脊椎外科病房里见到孙先生，他已经能够活动，但仍然躺在床上。孙先生是河南人，2010年10月4日，他经人介绍，来到“泥嘉枫景”施工工地打混凝土。当天下午1点多，

由于操作输送水泥车辆的工作人员失误，车辆上的管子砸中了他的腰部。倒地起身时，由于工作人员惊慌失措，再次操作失误，孙先生的头部受伤，再次倒地不起。随后，他被用工方送到医院抢救。

孙先生说，在治疗过程中，他多次出现昏迷，好不容易才脱离了生命危险。当时用工方的态度非常好，说所有的费用都会支付，并且支付了1.5万元钱。但是，大约在半个多月前，用工方不再出现，也不愿意与他及家人接触。用工方停止支付任何费用，甚至叫人传话，

让他出院。

孙先生的父亲告诉记者，目前儿子还是经常头痛头昏，需要接受治疗。只要用工方负责将他治好，并支付误工费就可以了，但对方一直没有到医院进行协商。

记者随后联系到高新区建工局负责调解此事的工作人员。工作人员告诉记者，建工局方面一直在极力促成调解此事，用工方也积极配合，已经支付了近4万元费用。但孙先生还要求5万元的赔款，这让用工方无法接受。目前，用工方已经表示要聘请律师处理此事。



黄土撒一堆 累坏保洁员

4日，在潍坊市北海路与北宫街路口，保洁员正在清理路面的黄土。据保洁员介绍，这些黄土是一辆出车祸的货车洒落的，出车祸的货车已经被拖走，但是留在路面上的黄土就没人管了。十几名保洁员一起劳动，后又找来保洁车，运了四五趟才将黄土运完。

本报记者 孙国祥 摄影报道

宽带变“窄带”，用户的问题？通信公司的责任？

网速“迟钝”招来维权难题

本报1月4日热线消息

(记者 赵松刚 通讯员

孙秋艳)3日，寿光的苏先生反映，家里的电信宽带网速越来越“迟钝”，维修人员修过两次仍旧找不出原因。记者从12315获悉，因为网速问题引起的投诉数量近来有所上升，但因影响网速的原因多种多样，确认责任归属比较困难。

3日，寿光的苏先生向潍坊市12315反映，他在2009年4月初，从寿光潍博路的一家电信营业厅，安装了2兆电信宽带，可最近，这

高速宽带却越来越像“慢速”了，看视频要“缓冲”好一段时间。苏先生说，2兆的宽带不应该这么“卡”。

通过“360网速检测软件”检测，苏先生发现，资源上传速度非常慢，有时还不到10KB。工作人员先后两次进行检查维修，却都没有检测出故障。3日，苏先生反映到潍坊市12315申诉举报中心。工作人员接到举报后，对问题进行核实，协调双方进行处理。4日，苏先生反映，维修人员已经给修好了，“好像是接线盒出了问题。”

记者发现，因网速过慢引起的投诉数量有所上升。4日，寿光羊口镇市民赵先生也反映，家里刚安装的宽带一直无法正常使用，并要求通信公司退还初装费用。

“到底是通信公司的问题，还是用户自己的问题，不容易进行判定，只能协调双方，查清楚原因，现在还没有相关的监管规定，对影响使用的用户，没有明确的赔偿规定。”潍坊市12315申诉指挥中心工作人员解释，宽带网速作为一种虚拟服务，难以有明确的索赔标准。

今日说法

山东求是和信律师为您解惑

房产增值了，之前的分割协议还有效吗？

案例 王某与蒋某自愿协议离婚，将夫妻共同财产中估价32万元的房产进行分割。一方放弃产权，获得产权一方向对方支付11万的房屋补偿款，并负责还清剩余银行房贷3.8万元和夫妻共同债务2万元。王某经过三个月的考虑后，签订《房产分割协议书》，自愿选择放弃产权，并接受11万元补偿款。不久蒋某以48万元的价格将该房屋转让。后王某将蒋某诉至法

院，称双方原先签订的《房产分割协议书》对房屋的估价过低，导致原告王某发生重大误解，该《房产分割协议》不是原告的真实意思表示，应当依法予以撤销。

说法 山东求是和信律师事务所郝义华律师：王某主张在协议签订时对房屋价值判断过低，是重大误解而显失公平。经法院审理双方签订协议时确实将分割房产估价为32万元，但在协议签订前，是双方充分

的协商，并由王某优先选择要房或是获得补偿款，王某在经过长达三个月的考虑后才做出放弃产权决定。由此可见双方在协议签订的过程和形式上，王某始终处于主动地位，并无《中华人民共和国合同法》第五十四条规定的因重大误解、显失公平、欺诈、胁迫或者乘人之危等合同可撤销情形，依法成立的合同自成立时生效。

求是和信咨询:(0536)8105663

股骨头坏死顽症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授，毕业于上海第二军医大学，多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验，重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从股骨头坏死发病机理入手，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，以世界稀有珍贵“刺山麝”为君药，经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药，药效直达病灶，加快骨组织再生，作用准确，疗程短，见效快，合理用药，药效针对于股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长，短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，对各期久治不愈的股骨头坏死有特效，填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白，是患者治疗的难逢机会。

电话：0531-82025296
(地址同下)

强直性脊柱炎治疗好

潍坊 + 友好 专业男科

阴茎背神经阻断术根除早泄

阴茎背神经阻断术又称“敏感神经分离术”是一种微创手术，获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐，背神经阻断术通过分离早泄敏感神经元，从而不再早泄，可以从根本上治愈早泄，延长夫妻生活质量，提高夫妻生活质量。

● 手术优点：

安全可靠	微创无痛
效果明显	快速根治
延长性生活	

● 治疗范围：

前列腺炎、前列腺增生肥大、性功能障碍、包茎、包皮过长、湿疣、疱疹

● 优惠项目：

专家挂号费、各种手术费、会诊费全免，各种治疗费、各种手术费援助40%，带新农合可追回药费10%，手术治疗费40%。

QQ:1291950809

康复热线：8216111

院址：潍坊市健康东街汽车总站东100米

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学，多次出国讲学，工作中积累了丰富的临床经验，长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从脊柱炎、类风湿发病机理入手，应用人类白细胞抗原、抗体为依据，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药，填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药，药效直达病灶，加快骨关节修复，使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，该药见效快、作用准确、疗程短，尤其适合病程长，反复发作、体弱的患者，是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址：济机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科；济南大纬二路南首建国小经三路，乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。